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Reste soustavu. Které promenne muzete volit jako parametr?
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Naleznéte (jakoukoli) soustavu nad R, ktera ma nasledujici reSeni:
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Vypoctéte determinant pomoci Sarrusova pravidla a rozvoje podle
fadku nebo sloupce I
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Vypoctéte determinant z definice

2. 24
]
—+1-2.%2=2 12 AL
3 12 %Y
1 G
(-1)
Vypoctéte determinant pomoci rozvoje podle fadku nebo sloupce
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I = a7 A== k) S

Vypoctéte determinant pouzitim GEM
(nebo kombinaci jednotlivych metod)
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Pro které x existuje inverzni matlce atici A? Vypoctéte de - m
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